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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE

DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, con fecha 10 de octubre de 2012, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0027 - 0803148-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

1.1. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a la valoración que hace del servicio que
presta el Hospital de Calahorra a toda La Rioja
Baja.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento, su envío al presidente del Go-
bierno de La Rioja y al diputado preguntante. De la
presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la
Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 10 de octubre de 2012. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Al presidente del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto
en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al presi-
dente del Gobierno de La Rioja para su debate en el
Pleno de la Cámara.

¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno del
servicio que presta el Hospital de Calahorra a toda La
Rioja Baja?

Logroño, 10 de octubre de 2012. El diputado del
Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.

La Presidencia, con fecha 10 de octubre de 2012, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0028 - 0803149-.

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

1.2. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a si considera que los recortes efectuados y
previstos en el sistema educativo en La Rioja garan-
tizan el derecho a la educación de los ciudadanos y,
específicamente, de los niños y los jóvenes riojanos.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento, su envío al presidente del Go-
bierno de La Rioja y al diputado preguntante. De la
presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la
Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformi-
dad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,
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dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 10 de octubre de 2012. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Al presidente del Parlamento de La Rioja

D. Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del
Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con
lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento
de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la
que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo
día 11 de octubre de 2012.

¿Considera que los recortes efectuados y previstos
en el sistema educativo en La Rioja garantizan el dere-
cho a la educación de los ciudadanos y, específicamen-
te, de los niños y los jóvenes riojanos?

Logroño, 10 de octubre de 2012. El diputado del
Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano.

La Presidencia, con fecha 10 de octubre de 2012, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0029 - 0803150-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

1.3. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a si tiene la intención de impulsar el cie-
rre del Hospital de Calahorra.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 10 de octubre de 2012. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Al presidente del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previs-
to en el artículo 141 y concordantes del vigente Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral
al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate
en el Pleno de la Cámara.

¿Tiene el presidente del Gobierno la intención de
impulsar el cierre del Hospital de Calahorra?

Logroño, 10 de octubre de 2012. El diputado del
Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Vi-
lloslada.

La Presidencia, con fecha 10 de octubre de 2012, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:
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Expte.: 8L/POPG-0030 - 0803151-.

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

1.4. Pregunta oral al presidente del Gobierno
relativa a las razones reales por las que el Gobierno
de La Rioja va a privatizar la gerencia de la Funda-
ción Hospital de Calahorra.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente
del Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento, su envío al presidente del
Gobierno de La Rioja y al diputado preguntante. De
la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la
Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 10 de octubre de 2012. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Al presidente del Parlamento de La Rioja

D. Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del
Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de
La Rioja, formula al presidente de la Comunidad Autó-
noma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que so-
licita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 11 de
octubre de 2012.

¿Cuáles son las razones reales por las que el Gobier-
no de La Rioja va a privatizar la gerencia de la Funda-
ción Hospital de Calahorra?

Logroño, 10 de octubre de 2012. El diputado del

Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano.

La Presidencia, con fecha 10 de octubre de 2012, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POPG-0031 - 0803152-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

1.5. Pregunta oral al presidente del Gobierno rela-
tiva a si puede asegurar que el Hospital de Calahorra
va a seguir siendo público y perteneciente al Gobier-
no de La Rioja.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 10 de octubre de 2012. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Al presidente del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto
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en el artículo 141 y concordantes del vigente Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral
al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate
en el Pleno de la Cámara.

¿Puede asegurar el presidente del Gobierno que el

Hospital de Calahorra va a seguir siendo público y per-
teneciente al Gobierno de La Rioja?

Logroño, 10 de octubre de 2012. El diputado del
Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Vi-
lloslada.
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